

RAPORT

cu privire la modul de îndeplinire a atribuțiilor proprii și a hotărârilor Consiliului județean în anul 2018

În conformitate cu prevederile art. 104 alin. (3) lit. b) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, președintele Consiliului județean prezintă, anual, un raport cu privire la modul de îndeplinire a atribuțiilor sale și a hotărârilor Consiliului județean, context în care în prezentul material sunt prezentate principalele aspecte ale activității desfășurate în anul 2018.

Potrivit legii, președintele Consiliului județean exercită atribuții privind buna funcționare a aparatului de specialitate, a instituțiilor și serviciilor publice de interes județean, a societăților comerciale și a regiilor autonome de interes județean, asigură relația cu Consiliul județean și cu alte autorități ale administrației publice locale sau servicii publice, precum și atribuții privind bugetul propriu al județului.

Atribuțiile legale au fost duse la îndeplinire prin intermediul aparatului de specialitate, precum și prin intermediul structurilor subordonate Consiliului județean, astfel:

ADOPTAREA ȘI PROMOVAREA ACTELOR ADMINISTRATIVE

În anul 2018, consiliul județean s-a întrunit în 12 ședințe ordinare și 8 ședințe extraordinare. În desfășurarea ședințelor, s-au respectat procedurile prevăzute de Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Județean Sălaj, fapt ce a permis formularea de întrebări și interpelări, exprimări de opinii, argumente ori amendamente în legătură cu proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, precum și exercitării votului în cunoștință de cauză.

În cadrul acestor ședințe, s-au adoptat **165 hotărâri**, din care:

- 42 referitoare la atribuțiile Consiliului județean privind organizarea și funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului județean, ale instituțiilor și serviciilor publice de interes județean și ale societăților și regiilor autonome de interes județean,
- 43 referitoare la dezvoltarea economică și socială (adoptarea bugetului propriu, rectificarea acestuia, stabilirea de impozite și taxe, etc.),
- 40 referitoare la gestionarea patrimoniului public și privat al județului,
- 32 referitoare la gestionarea serviciilor publice din subordine,
- 8 referitoare la cooperarea interinstituțională în vederea promovării unor interese comune și alte atribuții prevăzute de lege.

Proiectele de hotărâri au fost fundamentate prin aportul compartimentelor din aparatul de specialitate al Consiliului județean și al instituțiilor sau serviciilor publice din subordinea acestuia.

După adoptare, s-a procedat la definitivarea, semnarea, înregistrarea și transmiterea către cei interesați a hotărârilor, cu respectarea procedurilor prevăzute de lege.

În exercitarea atribuțiilor prevăzute de art. 106 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pe parcursul anului trecut, s-au emis **504 de dispoziții cu caracter normativ sau individual**. Acestea au avut, în principal, ca obiect:

- stabilirea drepturilor salariale ale funcționarilor publici și personalului contractual, numirea,

suspendarea, modificarea și încetarea raporturilor de serviciu sau, după caz, a raporturilor de muncă, în condițiile legii, pentru personalul din cadrul aparatului de specialitate al consiliului județean;

- aprobarea unor regulamente de organizare și desfășurare a evaluării managerilor instituțiilor subordonate;

- constituirea unor comisii pentru evaluarea ofertelor în vederea valorificării sau achiziției de bunuri și servicii, recepționarea unor lucrări de investiții, stabilirea echipelor de proiect pentru implementarea unor proiecte;

- schimbarea pe cale administrativă a numelui și/sau prenumelui unor cetățeni;

- constituirea comisiilor de concurs și soluționare a contestațiilor pentru ocuparea funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate, precum și pentru evaluarea managementului la instituțiile de cultură subordonate Consiliului Județean Sălaj;

Niciuna dintre hotărârile și dispozițiile emise nu au fost atacate în instanțele de contencios de către Instituția Prefectului Județului Sălaj.

ACTIVITATEA JURIDICĂ ȘI DE CONTENCIOS ADMINISTRATIV

Potrivit dispozițiilor legale în materie, unitățile administrativ-teritoriale sunt reprezentate în justiție după caz, de primar sau de președintele consiliului județean. Pentru apărarea intereselor județului Sălaj, președintele consiliului județean stă în judecată ca reprezentant legal și nu în nume personal. Președintele consiliului județean poate împuternici o persoană cu studii superioare juridice de lungă durată din cadrul aparatului de specialitate sau un avocat să reprezinte în justiție interesele unității administrativ-teritoriale, precum și ale autorităților administrației publice locale respective.

Reprezentarea juridică, atât a Consiliului Județean Sălaj, cât și a Județului Sălaj, s-a asigurat prin intermediul consilierilor juridici din aparatul de specialitate, într-un număr de **38 de dosare**. Aceasta s-a materializat prin redactarea de cereri introductive, întâmpinări, răspunsuri la întâmpinări, apeluri, recursuri, cât și prin prezența consilierilor juridici la **83 termene de judecată**. Dosarele de instanță au avut ca obiect: acțiuni în contencios administrativ, revendicări imobiliare, rectificări CF, acțiuni în constatare, litigii privind drepturi salariale, rezilieri de contracte, pretenții, litigii privind achizițiile publice, litigii privind anularea actelor prin care au fost stabilite corecții financiare.

În 35 de dosare, în care autoritatea publică a fost reprezentată de către avocați, a fost pregătită documentația aferentă procedurii de achiziție publică a serviciilor juridice, fiind, de asemenea, pregătite și comunicate apărătorilor toate documentele solicitate de către aceștia în vederea asigurării reprezentării în fața instanțelor de judecată.

În conformitate cu prevederile legale, la cererea consiliilor locale sau a primarilor, am acordat sprijin, asistență și consultanță juridică. Astfel, unitățile administrativ-teritoriale, precum și autoritățile locale au fost reprezentate, prin personalul de specialitate din aparatul propriu al Consiliului județean, într-un număr de **43 de dosare**, fiind asigurată atât redactarea actelor procedurale mai sus precizate cât și prezența consilierilor juridici la **103 termene de judecată**.

Pentru Comisia de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Sălaj, instituție subordonată Consiliului Județean Sălaj, a fost acordată asistență juridică în **27 de dosare**, vizând litigii având ca obiect anularea actelor administrative (contestație la certificatul de încadrare în grad de handicap), concretizate în redactarea actelor specifice și participarea la **62 termene de judecată**.

De asemenea, prin intermediul serviciului juridic s-a acordat consultanță de specialitate și au fost avizate pentru legalitate toate actele care implică nașterea, modificarea sau stingerea raporturilor juridice în care este parte Județul Sălaj.

IMPLICAREA ÎN PROCESUL LEGISLATIV

În cursul anului 2018, au fost propuse proiecte de hotărâri ale Guvernului vizând: modificarea și completarea domeniului public al județului Sălaj și al unităților administrativ - teritoriale din județ,

alocarea unor sume necesare executării unor lucrări de reabilitare din fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, transferul dreptului de proprietate sau administrare din domeniul public al statului în domeniul public al Județului Sălaj în vederea realizării unor investiții, etc.

La nivelul autorității, au fost înregistrate și comunicate de către Uniunea Națională a Consiliilor Județene din România proiecte de acte normative. Acestea au fost analizate și s-au formulat puncte de vedere în cazul acelor propuneri legislative care intrau în sfera de competență a autorității publice locale.

LIBERUL ACCES LA INFORMAȚIILE DE INTERES PUBLIC ȘI TRANSPARENȚA DECIZIONALĂ

Asigurarea de către autoritățile și instituțiile publice a accesului la informațiile de interes public se realizează în condițiile legii, din oficiu sau la cerere. Astfel, **în ceea ce privește furnizarea de informații de interes public la cerere**, în anul 2018 au fost furnizate informații de interes public în baza unui număr de **36 de solicitări** referitoare la: utilizarea fondurilor publice (contracte, investiții, cheltuieli), serviciile de asistență socială, achiziții publice, modul de administrare a patrimoniului județului, urbanism, protecția persoanelor cu dizabilități, a tinerilor, etc., programul european „Corn și lapte”, precum și modul de organizare a activității privind liberul acces la informații. Toate acestea au fost soluționate favorabil și în termenul prevăzut de lege.

Pe de altă parte, potrivit Legii 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, s-a asigurat accesul **mass-media la informațiile de interes public** prin publicarea prin intermediul siteului instituțional și în presa locală, în termen legal, a convocatoarelor cuprinzând ordinea de zi a ședințelor ordinare și extraordinare ale Consiliului județean, a proiectelor de hotărâre, a hotărârilor Consiliului județean, precum și a altor aspecte din activitatea curentă a instituției. De asemenea, a fost asigurat accesul reprezentanților mass media la ședințele de consiliu județean ori alte evenimente cu caracter public, fiind soluționate și solicitările acestora transmise instituției.

În ceea ce privește aplicarea Ordonanței nr. 27/2002 privind reglementarea **activității de soluționare a petițiilor**, la nivelul autorității au fost înregistrate în cursul anului un număr de **21 de petiții și sesizări**, vizând aspecte legate de starea drumurilor județene, încadrarea în grad de handicap, transportul de persoane, fond funciar, probleme financiare, modul de administrare a unor unități administrativ-teritoriale de către autoritățile locale, etc. Cele care au fost de competența instituției au fost rezolvate favorabil, iar cele vizând competența altor autorități, au fost redirectionate către acestea.

În anul 2018, s-a asigurat de către Direcția juridică și administrație locală **evidența audiențelor**, fiind puse în discuție probleme vizând: administrarea drumurilor județene, fond funciar, probleme sociale, protecția persoanelor cu dizabilități, administrare patrimoniu județean, probleme personale și altele.

Prin semnarea unui contract între Județul Sălaj și Compania Națională “Imprimeria Națională” s-a asigurat procurarea și distribuirea atât a atestatelor de producător cât și a carnetelor de comercializare a produselor din sectorul agricol, conform solicitărilor reprezentanților unităților administrativ-teritoriale din județ. În acest sens s-au efectuat, pe parcursul anului, în baza contractului semnat, trei deplasări la București pentru ridicarea și transportul acestor imprimate de către persoana desemnată din cadrul instituției.

În ceea ce privește **activitatea de arhivă și registratura**, s-au primit și soluționat favorabil un număr de 14 de solicitări de la Autoritatea Națională pentru Restituirea Proprietăților și de la instituții din județ vizând transmiterea unor documente întocmite cu ocazia preluării în mod abuziv a unor imobile: extrase ale decretelor de expropriere și a anexelor aferente, corespondența purtată cu persoanele implicate, procesele verbale ale comisiilor de expropriere, fișele imobilelor, planuri de situație, planuri de amplasament, situațiile privind eventualele despăgubiri și plățile efectuate. Răspunsurile s-au transmis inclusiv persoanelor implicate în dosarele de restituire. În cazul în care

datele erau insuficiente, dat fiind faptul că nu deținem toate decretale de expropriere, s-a încercat identificarea altor înscrisuri cu privire la aceste imobile, respectiv a situațiilor primare întocmite, a proiectelor de decrete existente (prin compararea cărților funciare, a suprafețelor, a datelor de identificare ale foștilor proprietari, etc.).

Urmare a unor cereri vizând eliberarea unor adeverințe privind veniturile realizate (defalcate pe elemente) și cuantumul contribuției CAS, s-au cules datele solicitate și s-au întocmit 5 adeverințe privind salariul și sporurile salariale necesare pentru calcularea/recalcularea pensiei.

De asemenea, 4 cereri formulate de către persoane fizice, juridice, precum și de către instituții interesate, au fost soluționate favorabil prin eliberarea unor copii de pe documente aflate în arhiva instituției: decizii, hotărâri, documentații care au stat la baza emiterii unor autorizații de construire, etc..

S-a asigurat gestionarea arhivei, conform reglementărilor legale și nomenclatorului arhivistic legal aprobat:

- s-au preluat și inventariat dosarele cu documente create de compartimentele din cadrul Consiliului Județean Sălaj,

- s-au verificat și inventariat documente create în perioada 1969-1976 și care erau supuse riscului deteriorării, luându-se măsuri în vederea asigurării unei mai bune protecții a acestora.

Prin intermediul compartimentului de registratură s-a asigurat înregistrarea electronică a unui număr de 19079 adrese în Registrul general intrări - ieșiri. Toate documentele care au intrat în instituție au fost scanate, fiind repartizate spre soluționare către compartimentele de specialitate.

Totodată, s-a asigurat transmiterea în exterior a 203 borderouri recomandate aferente a 2355 plicuri recomandate, 133 borderouri cu confirmare de primire conținând 313 plicuri expediate, 5 borderouri pentru 10 plicuri internaționale, 2 borderouri pentru 70 plicuri cu felicitări, precum și 717 plicuri transmise prin curier extern.

De asemenea, au fost înregistrate un număr de 779 cereri vizând eliberarea certificatelor de urbanism și a autorizațiilor de construire, avizul structurii de specialitate, avize tehnice și autorizații de lucrări în zona drumurilor județene, solicitări privind cumpărarea, concesionarea și închirierea de spații, eliberarea de adeverințe, efectuarea practicii de către studenți, sprijin financiar, etc. În toate cazurile, soluționarea cererilor s-a realizat cu respectarea termenului legal de 30 de zile de la data înregistrării.

Tot prin intermediul compartimentului de registratură s-a asigurat înregistrarea solicitărilor privind informațiile de interes public, precum și înscrierile pentru audiență.

În conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr.75/28 august 2003 privind organizarea și funcționarea serviciilor publice de editare a monitoarelor oficiale ale unităților administrativ-teritoriale, cu modificările și completările ulterioare, monitorul oficial al județului este publicația oficială care are ca obiect de activitate producția editorială, tipografică și de difuzare a actelor și documentelor emise sau adoptate de autoritățile administrației publice locale, președintele consiliului județean, prefect și serviciile publice descentralizate ale ministerelor și ale celorlalte organe centrale.

Prin intermediul acestui serviciu, organizat sub forma de compartiment, se asigură respectarea prevederilor legale privitoare la publicarea actelor administrative cu caracter normativ emise sau adoptate de autoritățile administrației publice județene, municipale, orășenești și comunale, cu respectarea prevederilor Legii 215/2001, cu modificările și completările ulterioare.

În anul 2018, au fost editate (culegere, tehnoredactare, corectură, listare, împachetare și predare la poștă) un număr de 68 de Monitoare oficiale ale județului, care au fost difuzate (distribuite), primăriilor din județ, instituțiilor publice din subordinea Consiliului Județean Sălaj, și Bibliotecii naționale.

Situația monitorilor oficiale editate în anul 2018

Luna	IANUARIE	FEBRUARIE	MARTIE	APRILIE	MAI	IUNIE	IULIE	AUGUST	SEPTEMBRIE	OCTOMBRIE	NOIEMBRIE	DECEMBRIE
	Nr.1- 28 pag.	Nr.7-8 pag.	nr.13-8 pg.	nr.17-12 pag.	nr.23-20 pag.	nr.29-16 pag.	nr.36-28 pag.	nr.42-12 pag.	nr.47-28 pag.	nr.51-20 pag.	nr.58-40 pag.	nr.65-28 pag.
	Nr.2-30 PAG	Nr.8-24 pag.	nr.14-20 pag.	nr.18-16 pag.	nr.24-24 pag.	nr.29-40 pag.	nr.37-32 pag.	nr.43-4 pag.	nr.48-12 pag.	nr.52-20 pag.	nr.59-16 pag.	nr.66-8 pag.
	Nr.3-8 pag.	Nr.9-12 pag.	nr.15-48 pag.	nr.19-32 pag.	nr.25-24 pag.	nr.30-8 pag.	nr.38-4 pag.	nr.44-36 pag.	nr.49-16 pag.	nr.53-32 pag.	nr.60-12 pag.	nr.67-36 pag.
	Nr.4-20 PAG	nr.10-48 pag.	nr.16-20 pag.	nr.20-24 pag.	nr.26-24 pag.	nr.31-28 pag.	nr.39-12 pag.	nr.45-24 pag.	nr.50-8 pag.	nr.54-12 pag.	nr.61-20 pag.	nr.68-36 pag.
	Nr.5-32 pag.	nr.11-32 pag.		nr.21-24 pag.	nr.27-28 pag.	nr.32-12 pag.	nr.40-20 pag.	nr.46-20 pag.		nr.55-12 pag.	nr.62-40 pag.	
	Nr.6-20 pag.	nr.12-12 pag.		nr.22-40 pag.		nr.33-16 pag.	nr.41-28 pag.			nr.56-28 pag.	nr.63-28 pag.	
						nr.34-72 pag.				nr.57-12 pag.	nr.64-16 pag.	
						nr.35-32 pag.						
Luna	IANUARIE	FEBRUARIE	MARTIE	APRILIE	MAI	IUNIE	IULIE	AUGUST	SEPTEMBRIE	OCTOMBRIE	NOIEMBRIE	DECEMBRIE
Numara editate	6	6	4	6		5	8	8	5	4	7	7

De asemenea, prin monitorii editate, au fost aduse la cunoștința publică dispozițiile cu caracter normativ ale președintelui Consiliului județean, ordinele cu caracter normativ ale prefectului județului, acte ale serviciilor publice descentralizate ale ministerelor sau altor autorități sau instituții publice, precum și alte documente și informații de interes public.

RESURSE UMANE, SALARIZARE ȘI ORGANIZARE

La sfârșitul anului 2018, aparatul de specialitate al Consiliului județean avea în componență 120 salariați, din care 86 funcționari publici și 34 personal angajat cu contract individual de muncă. În cursul anului au plecat din instituție 9 funcționari publici, în aceeași perioadă fiind încadrați 9 salariați, din care: 4 funcționari publici, 5 personal angajat cu contract individual de muncă.

În conformitate cu reglementările legale s-a realizat evaluarea personalului din cadrul aparatului de specialitate, pentru activitatea desfășurată în anul 2017.

Au fost întocmite și supuse spre aprobare Consiliului județean, organigramele, statele de funcții și regulamentele de organizare și funcționare ale aparatului de specialitate al Consiliului județean, precum și cele ale instituțiilor și serviciilor publice aflate în subordinea acestuia.

S-a urmărit în permanență respectarea și aplicarea reglementărilor legale privind salarizarea funcționarilor publici și a personalului contractual, promovarea în grade sau clase profesionale, acordarea drepturilor salariale și de personal, organizarea concursurilor pentru ocuparea funcțiilor publice sau a celor de natură contractuală, întocmirea și transmiterea lunară, la instituțiile abilitate, a rapoartelor privind contribuțiile salariaților la fondul de pensii, sănătate și șomaj, conform termenelor stabilite.

În ceea ce privește formarea profesională a angajaților, în perioada amintită au participat la cursuri de perfecționare 10 de salariați ai instituției, care au absolvit programe în domenii precum: Control Intern Managerial și Managementul Riscului, Auditor Intern în Sectorul Public, Aplicarea Regulamentului (UE) 2016/679 (GDPR) privind Protecția Datelor cu Caracter Personal, Consolidarea Sistemelor de Integritate-Cea Mai Bună Strategie de Prevenire a Corupției în Administrația Publică, Expert Achiziții Publice, Îmbunătățirea Capacității Profesionale a Auditorilor Interni cu Funcție de Execuție care își Desfășoară Activitatea la Nivelul Administrației Publice Locale.

S-a întocmit documentația și s-a realizat procedura de evaluare anuală a managementului instituțiilor de cultură aflate în subordinea Consiliului Județean Sălaj, precum și procedura de organizare a evaluării noilor proiecte de management în cazul instituțiilor de cultură la care contractul de management al managerilor a încetat.

Atribuții duse la îndeplinire de Direcția Juridică și administrație locală

RESURSE FINANCIARE

În calitate de ordonator principal de credite am urmărit, prin intermediul Direcției economice, îndeplinirea corespunzătoare a atribuțiilor pe linia financiar-contabilitate prevăzute de Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, Legea nr.82/1992 a contabilității, republicată, cu modificările și completările ulterioare și Legea 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare și de alte acte normative în acest domeniu.

În baza Legii nr. 2 din 03 ianuarie 2018 privind bugetul de stat pe anul 2018, am coordonat acțiunea de elaborare a Proiectului de buget pe anul 2018 pentru aparatul propriu al Consiliului Județean și al bugetelor ordonatorilor secundari și terțiari de credite din subordinea Consiliului județean, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Sălaj nr. 7 din 14 februarie 2018, în sumă de **219.086,00 mii lei** la partea de venituri și **250.086,00 mii lei** la partea de cheltuieli. Prin Hotărârea Consiliului Județean Sălaj nr. 6 din 14 februarie 2018 s-a aprobat utilizarea sumei de **31.000,00 mii lei**, din excedentul bugetar al anilor precedenți, pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare, pe anul 2018.

Bugetul Consiliului Județean Sălaj pe anul 2018 s-a elaborat și aprobat, la partea de venituri pe capitole și subcapitole, iar cheltuielile pe părți, capitole, subcapitole, titluri, articole, precum și alineate și paragrafe, după caz. Bugetul astfel structurat, s-a aprobat pe cele două secțiuni: **buget de funcționare**, în sumă de **161.869,00 mii lei**, partea de bază, obligatorie, care cuprinde veniturile necesare finanțării cheltuielilor curente pentru realizarea competențelor stabilite prin lege, precum și cheltuielile curente respective, și **buget de dezvoltare** în sumă de **88.217,00 mii lei**, care cuprinde veniturile și cheltuielile de capital aferente implementării politicilor de dezvoltare la nivel național, regional, județean, zonal sau local, după caz.

Repartizarea pe trimestre a veniturilor și cheltuielilor cuprinse în bugetul aprobat pentru anul 2018, s-a realizat în funcție de termenele legale de încasare a veniturilor și de perioada în care este necesară efectuarea cheltuielilor, pe fiecare ordonator de credite în parte și în cadrul acestora pe capitole, subcapitole, titluri de cheltuieli, articole, alineate și paragrafe.

Sursele de finanțare ale bugetului județului pe anul 2018 au asigurat pentru toți ordonatorii de credite din subordinea Consiliului județean, drepturile salariale pe anul 2018, cheltuielile de funcționare, dotări, reparații capitale la clădirile care au necesitat acest lucru, realizarea obiectivelor de investiții programate și a proiectelor derulate din fonduri europene nerambursabile.

Pentru asigurarea funcționalității unităților din subordinea Consiliului județean, lunar am asigurat din bugetul propriu fonduri pentru acestea, prin deschideri de credite bugetare și alimentări de cont, conform planificării trimestriale corelată cu gradul de realizare a veniturilor și execuția efectivă.

Lunar, s-a urmărit execuția bugetară pe fiecare ordonator de credite, în vederea pregătirii bazei de date privind fundamentarea necesarului de fonduri în vederea repartizării influențelor care au fost aprobate la rectificările bugetare pe acest an.

Conform prevederilor art.49, alin.(12) din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, în cursul anului, respectiv în lunile aprilie, iulie și octombrie, pentru trimestrul expirat și în luna decembrie, pentru trimestrul al patrulea, am prezentat în ședință de Consiliu județean, spre analiză și aprobare, execuția bugetelor întocmite pe cele două secțiuni, cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport cu gradul de colectare a veniturilor, prin rectificare bugetară locală, astfel încât la sfârșitul anului, să nu se înregistreze plăți restante.

Astfel, în cursul anului 2018, bugetul de venituri și cheltuieli a fost rectificat succesiv, astfel încât să se asigure conformitatea cu modificările legislative survenite în cursul anului.

Potrivit prevederilor art.49, alin. (4) și alin. (7) din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, în anul 2018, începând cu trimestrul al III-lea al anului bugetar, am analizat și aprobat virări de credite bugetare în cadrul aceluiași capitol bugetar, inclusiv între programele aceluiași capitol, pentru bugetul propriu și bugetele instituțiilor și serviciilor publice subordonate, înainte de angajarea cheltuielilor.

Am coordonat activitatea de stabilire, constatare, urmărire și încasare a impozitelor și taxelor care constituie surse de venituri ale bugetului județului pe anul 2018.

În cursul anului 2018 ne-am intensificat preocupările pentru realizarea veniturilor Consiliului județean, identificarea de noi surse de venituri și încasarea acestora, reușind să realizăm o creștere de **123,53 %** față de anul 2017, astfel realizând încasări în sumă de **205.311,51 mii lei** față de **166.204,23 mii lei** realizate în anul precedent.

Am aprobat angajamentele legale și bugetare, deschiderea și repartizarea de credite bugetare, ordonanțarea cheltuielilor în limita creditelor bugetare aprobate și a veniturilor bugetare posibil de încasat, efectuarea de încasări în numerar, urmărirea zilnică a execuției bugetare, efectuarea lunară de analize privind încadrarea în limita creditelor aprobate și efectuarea de virări de credite bugetare în cadrul aceluiași capitol pentru bugetul propriu și al ordonatorilor secundari și terțiari din subordinea județului.

Am coordonat activitatea privind organizarea și ținerea la zi a contabilității, respectiv s-au înregistrat în evidența contabilă, sintetică și analitică, toate operațiunile economico-financiare, în vederea întocmirii lunare a balanței sintetice și analitice pentru verificarea exactității înregistrărilor contabile și controlul concordanței dintre contabilitatea sintetică și cea analitică, principalul instrument pe baza căruia se întocmesc situațiile financiare.

Conform prevederilor art.57 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, trimestrial, s-au primit și verificat dările de seama depuse de ordonatorii secundari și terțiari de credite finanțate din bugetul Consiliului Județean, s-au întocmit situațiile financiare centralizatoare cu toate anexele la acestea, în vederea depunerii acestora în termen, la Administrația Județeană a Finanțelor Publice Sălaj. Prin Hotărârea Consiliului Județean Sălaj nr. 16 din 29 martie 2018 a fost aprobat Contul de încheiere a exercițiului bugetar aferent bugetului propriu al județului și al instituțiilor și serviciilor publice subordonate Consiliului județean și a situațiilor financiare anuale, cu anexele la acestea, pe anul 2017.

Pentru programele finanțate din fonduri europene nerambursabile s-a asigurat evidența contabilă distinctă, respectiv întocmirea documentației privind angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata lucrărilor, separat pe fiecare proiect și pe surse de finanțare și întocmirea balanței de verificare sintetică și analitică pe fiecare program în parte.

Contul de execuție al Consiliului județean la 31 decembrie 2018, partea de **venituri și cheltuieli** se prezintă după cum urmează:

- mii lei-

Nr. crt.	Categoriile de venituri	Încasări 31 decembrie 2018	Pondere
		(mii lei)	(%)
TOTAL, din care :		205.311,51	100,00%
1	Venituri proprii	4.718,88	2,30
2	Cote și sume defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrare (cota 11,25% și 27%)	24.856,24	12,11
3	Sume defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate, drumuri județene și echilibrarea bugetului	79.177,06	38,56
4	Subvenții primite de la bugetul de stat pentru finanțarea drepturilor persoanelor cu handicap	67.819,04	33,03

5	Alte venituri pentru finatarea secțiunii de dezvoltare	244,52	0,12
6	Subvenții de la bugetul de stat către bugetele locale pentru finanțarea unităților de asistență medico-sociale	352,34	0,17
7	Subvenții de la bugetul de stat către bugetele locale pentru finanțarea investițiilor în sănătate	244,00	0,12
8	Subvenții din veniturile proprii ale MS către bugetele locale pentru finanțarea investițiilor în sănătate	78,00	0,04
9	Sume provenite de la bugetul de stat pentru finanțarea investițiilor pt institutii publice de asistenta sociala si asistenta medico sociala	425,63	0,21
10	Finanțare program național de dezvoltare locală	479,93	0,23
11	Subvenții de la bugetul de stat catre bugetele locale necesare sustinerii derularii proiectelor finantate din fonduri externe nerambursabile (FEN) postaderare aferete perioadei de programare 2014-2020****)	5.379,62	2,62
12	Alte sume primite din fonduri de la Uniunea Europeană pentru programele operaționale finanțate din cadrul financiar 2014-2020	19.257,11	9,38
13	Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR)	2.130,56	1,04
14	Fond Social European F.S.E.	148,58	0,07

Nr. crt.	Capitole de cheltuieli	Plăți 31 decembrie 2018 (mii lei)	Ponderea (%)
TOTAL, din care :		185.261,93	100%
1	Autorități executive	15.110,41	8,16
2	Direcția de Evidență a Persoanelor	1.182,50	0,64
3	Centrul Militar Județean - bunuri și servicii	307,40	0,17
	Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență "Porolissum" Sălaj - bunuri și servicii	60,16	0,03
3	Învățământ	4.483,48	2,42

4	Sănătate	4.324,85	2,33
5	Cultură, recreere și religie	24.820,91	13,4
6	Asistență socială	116.785,53	63,04
7	Locuințe, servicii și dezvoltare publică	147,94	0,08
	Protecția mediului - Colectarea, tratarea și distrugerea deșeurilor -Sistem de managementul integrat al deșeurilor în județul Sălaj - Fond IID	988,93	0,53
	Acțiuni generale economice, programe, cotizații, contribuții	1.387,61	0,75
8	Drumuri și poduri județene	15.462,21	8,35
9	Alte acțiuni economice	200,00	0,11

La la capitolul „Învățământ”, potrivit, art. 110, alin.(3) din Legea nr.1/2011 privind educația națională, în cursul anului bugetar 2018, am asigurat finanțarea în condiții normale a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Șimleu Silvaniei, Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă „Speranța” Zalău și a Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Sălaj.

De asemenea, tot la capitolul „Învățământ”, s-au contractat și distribuit produse lactate, de panificație și fructe pentru elevii din învățământul primar și gimnazial de stat și privat, precum și pentru copiii preșcolari din grădinițele de stat și private cu program normal de 4 ore, în valoare de **2.779,00 mii lei**.

În baza prevederilor Ordinului nr. 697/2007 al Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, și a Hotărârii Guvernului nr. 558/2016, Consiliul județean, ca autoritate contractantă în cadrul Programului pentru școli al României, a depus la Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură - Sucursala Sălaj, **Cererile** cu toată documentația aferentă, privind **solicitarea ajutorului comunitar** pentru furnizarea laptelui și a fructelor în instituțiile școlare din județ, aferente anului școlar 2017/2018, fiind recuperată suma de **742,62 mii lei**, care a fost virată la bugetul de stat.

Conform Hotărârii Guvernului nr. 1470/2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, s-au asigurat fondurile necesare pentru plata contribuțiilor aferente celor **557 posturi personal neclerical din județ, în sumă de 12.332,94 mii lei**. Lunar, prin ordine de plată s-au virat unităților de cult, sumele necesare pentru plata contribuțiilor aferente personalului neclerical și s-au verificat documentele justificative privind utilizarea acestora, conform legislației în vigoare.

Am propus spre aprobarea Consiliului județean continuarea Programului de cofinanțare a activităților de asistență socială prestate de unitățile de cult din județ, beneficiind **un număr de 15 unități de cult, 3 fundații și 6 asociații, în sumă totală de 915,78 mii lei**.

Pentru finanțarea activităților sportive de interes național a fost alocată suma de **2.888,98 mii lei** următoarelor cluburi sportive:

- a) **2.809,38 mii lei** - Clubul Sportiv ”Handbal Club Zalău”;
- b) **39,60 mii lei** - Clubul Sportiv „ACS Volei Club Zalau 2015”;
- c) **40,00 mii lei** - Clubul Sportiv „Atletic” Zalău.

Pentru finanțarea activităților nonprofit de interes județean pentru tineret, sportive și recreative s-a alocat suma de 36,78 mii lei din care s-a achitat, în baza solicitărilor și a contractelor încheiate suma de **28,75 mii lei** unui număr de 12 asociații, fundații și cluburi sportive.

Am propus spre aprobarea Consiliului județean Programul de finanțare "Protecția monumentelor istorice - grupa B, de pe raza administrativ – teritorială a județului Sălaj, aflate în proprietatea privată a persoanelor fizice sau juridice de drept privat", pe anul 2018, în cadrul căruia s-a alocat suma de **300,00 mii lei**. Au fost declarate eligibile 3 proiecte de reabilitare a unor monumente istorice din județul Sălaj, suma totală aprobată pentru finanțare fiind de 159,00 mii lei. În regim de urgență a fost aprobată finanțarea lucrărilor pentru punerea în siguranță a unui monument istoric în valoare de 45,00 mii lei, suma totală achitată pentru finanțarea acestui program fiind de **204,00 mii lei**.

În cursul anului 2018, s-a alocat Spitalului Județean de Urgență Sălaj, suma de **1.156,17 mii lei**, reprezentând contribuția Consiliului județean la cofinanțarea unor lucrări de investiții și a reparațiilor capitale și dotărilor cu aparatură medicală, conform art.198 și art. 199 din Legea nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății.

Totodată, în cursul anului 2018, s-a finanțat din bugetul Consiliului județean studii de fezabilitate pentru reabilitarea și modernizarea unor secții din cadrul Spitalului Județean de Urgență Zalău precum și dotări în sumă de **1.908,02 mii lei**.

În urma solicitărilor depuse la Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, județului nostru i-a fost decontată suma de **479,92 mii lei**, reprezentând subvenții de la bugetul de stat, conform OUG nr. 28/2013 pentru aprobarea Programului Național de Dezvoltare Locală pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare drum județean DJ 191D:Valcau-Fizes-Sig, km:(10+800-19+200)”.

În cursul trimestrului patru al anului 2018 s-au semnat contracte de finanțare pentru unele obiective de investiții aflate în derulare și nefinalizate. Ca urmare s-au rambursat plățile efectuate în anii precedenți din veniturile proprii ale Consiliului Județean Sălaj în sumă de **24.532,68 mii lei**, astfel:

5.214,03 mii lei - Reabilitare drum județean DJ 191C: Nușfalău – Crasna – Zalău – Creaca

6.870,00 mii lei - Reabilitare și modernizare drum județean DJ 109E: lim. jud.Cluj - Fodora - Rus - Buzaș - Lozna – DN 1H (pod Ciocmani), km 17+000 - 62+782

534,83 mii lei - Extindere, modernizare și dotare UPU - SMURD la Spitalul Județean de Urgență Zalău

10.999,65 mii lei - Dotare cu aparatură medicală a Ambulatoriului integrat de specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Zalău

914,17 mii lei - finanțarea salariilor asistenților maternali din cadrul Direcției Generale de Asistență și Protecția Drepturilor Copilului Sălaj în cadrul proiectului Team-UP Progres în calitatea îngrijirii alternative a copiilor

Am propus spre aprobarea Consiliului județean cofinanțarea unor instituții pentru acțiuni de interes județean și manifestări cultural-artistice prilejuite de sărbătorirea evenimentului „Centenarul Marii Uniri 1918-2018”, respectiv:

- **45,57 mii lei** - finanțarea concursurilor și olimpiadelor școlare inclusiv premiile elevilor cu rezultate deosebite;

- **133,00 mii lei** – Comunele: Ip, Treznea, Buciumi, Hereclean, Bocșa și Cizer;

În urma închiderii conturilor de venituri și cheltuieli aferente anului 2018, conform prevederilor Ordinului Ministrului Finanțelor Publice nr. 3809/18.12.2018, a rezultat un excedent al anului 2018 în sumă de **20.049,58 mii lei**, astfel:

- secțiunea de funcționare a prezentat un excedent în sumă de 2.760,68 mii lei;

- secțiunea de dezvoltare a prezentat un excedent în sumă de 17.288,90 mii lei.

Aceste sume au fost transferate în contul de disponibil excedent al bugetului local care majorează disponibilul din contul de excedent al anului 2017 în sumă de 52.251,77 mii lei, înregistrând un excedent total la finele anului 2018 în sumă de **72.301,35 mii lei**.

În ceea ce privește gestionarea resurselor administrative, s-a continuat procesul privind informatizarea activității administrației publice județene și locale, integrându-se în rețeaua proprie calculatoare și sisteme de calcul noi, precum și alte componente și dispozitive aferente și asigurând suport tehnic la sistemul integrat cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională "Gestiunea în sistem informatic a registrului agricol și a altor servicii publice destinate cetățenilor în cadrul unor unități administrativ-teritoriale din județul Sălaj" dar și activității de actualizare a siteului instituțional.

De asemenea, a fost asigurată funcționalitatea spațiilor și a parcului auto al Consiliului județean, elaborarea planurilor de pază pentru imobilele ce aparțin Consiliului județean, precum și conformitatea cu prevederile din domeniul prevenirii incendiilor și a protecției, sănătății și securității muncii.

Atribuții duse la îndeplinire de Direcția economică

AUTORIZAREA LUCRĂRILOR DE CONSTRUCȚII, URBANISM ȘI AMENAJAREA TERITORIULUI

Eliberare certificate de urbanism și autorizații de construire

Tipuri de acte emise în anul 2018	Nr. de acte emise	Taxe încasate (lei)
Certificate de urbanism	19	316,7
Aviz al structurii de specialitate din cadrul Consiliului județean asupra proiectului (propunerii) de "Certificat de Urbanism"	328	5900,0
Aviz al structurii de specialitate din cadrul Consiliului județean asupra proiectului (propunerii) de "Autorizație de Construire"	120	29066,171
Autorizații de Construire	28	72823,26
Regularizări autorizații	31	9180,99
Prelungire Autorizații de Construire	10	946,95
Prelungire Certificate de Urbanism	3	10,00
Proces verbal de contravenție	-	-
Total		118244,07

În cursul anului s-au efectuat verificări în teritoriu, pe baza unui program de control pentru asigurarea disciplinei în construcții, îndrumarea privind activitatea de urbanism și amenajarea teritoriului, verificarea respectării legislației în vigoare cu privire la autorizarea lucrărilor de construcții, precum și depistarea construcțiilor fără autorizații de construire sau încălcarea acestora. Prin reprezentanți desemnați ca specialiști în comisiile de recepție, s-a participat la recepția lucrărilor în cazul autorizațiilor emise de către Președintele Consiliul Județean Sălaj, sau la solicitarea UAT-urilor.

Totodată s-au efectuat controale și în baza sesizărilor făcute instituției de către persoane fizice sau juridice.

În anul 2018, au fost înregistrate și soluționate în termen legal 2 sesizări/reclamații.

În ceea ce privește activitatea de amenajare a teritoriului și urbanism, conform activității desfășurate în domeniu de către serviciile de specialitate din cadrul Consiliului județean, din totalul de

61 de Unități Administrativ - Teritoriale din județ, 29 au Planuri Urbanistice Generale în termen de valabilitate,. Din cele 32 Planuri Urbanistice Generale expirate, 22 Unități Administrativ - Teritoriale au transmis hotărâri de prelungire a valabilității acestora, până la aprobarea unui nou Plan urbanistic general, dar nu mai mult de 31.12.2023 (conform Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.51 din 21 iunie 2018 pentru modificarea art.46 din Legea nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul și a art.II din OUG nr.85/2012 pentru modificarea alin. (1[^]3) al art.46 din Legea nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul). Din cele 32 Planuri Urbanistice Generale expirate, 30 sunt în fază de elaborare/avizare, iar 2 nu au fost contractate.

În cele 8 ședințe ale Comisiei Tehnice de Amenajarea Teritoriului și Urbanism desfășurate pe parcursul anului 2018, au fost analizate și avizate 25 documentații: 10 documentații (faza PUZ) - pentru obținerea avizului de oportunitate și 15 documentații (faza PUZ) pentru obținerea avizului arhitectului șef, fiind încasate taxe în valoare de **1.900,00 lei** (pentru documentații PUZ).

În anul 2018, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice a alocat, prin contractul nr.33497 din 22.03.2018, suma de 194.000,00 lei pentru finanțarea actualizării PUG-urilor la comunele Benesat, Bobota, Fildu de Jos, Horoatu Crasnei, Ileanda, Ip, Letca, Măeriște, Nușfalău, Rus și Zalha. Pe baza proceselor verbale de recepție a lucrărilor și a devizelor de cheltuieli, s-au întocmit deconturile justificative pentru lucrările executate, precum și convențiile cu Unitățile Administrativ - Teritoriale, iar plata acestora s-a făcut în două etape: etapa I – 122.262,00 lei și etapa II – 51.425,00 lei.

S-au transmis la Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, informații privind elaborarea/actualizarea planurilor urbanistice generale pentru toate unitățile administrativ-teritoriale din județ.

Pe de altă parte, în anul 2018 au fost inițiate și finalizate demersurile de contractare a serviciilor pentru elaborarea Planului de Amenajare a Teritoriului Județean și inițiate cele pentru elaborarea Planului de Urbanism Zonal (PUZ)- Complexul Arheologic Porolissum, pentru care, în primă fază s-au efectuat ridicările topografice și actualizările extraselor de carte funciară. De asemenea, s-a continuat dezvoltarea bazei de date geospațiale proprie a Consiliul Județean Sălaj și a fost realizată inventarierea monumentele istorice de pe teritoriul județului Sălaj din categoriile II și III (monumente de arhitectură, monumente de for public), respectiv din categoriile A și B de interes național și local. Operațiunea de inventariere a constat în vizita la fața locului, fotografierea monumentului, documentare și discuții cu proprietarul sau, după caz, cu administratorul în vederea completării fișei de cartare pentru fiecare în parte. Au fost inventariate în total un număr de 140 de monumente din categoriile menționate. Operațiunea de completare a tuturor fișelor de cartare cu fotodocumentațiile va fi finalizată în cursul lunii ianuarie 2019. Pe parcursul deplasărilor în teren au fost colectate coordonatele GPS pentru fiecare monument inventariat, în vederea introducerii lor în sistemul GIS.

În anul 2018, având în vedere prevederile Hotărârii nr.257/2015 privind aprobarea Metodologiei de elaborare a planurilor de calitate a aerului, a planurilor de acțiune pe termen scurt și a planurilor de menținere a calității aerului, s-a definitivat Planul de menținere a calității aerului în județul Sălaj pentru perioada 2018-2022, acesta fiind supus spre aprobare consiliului județean.

În prezent se asigură monitorizarea problemelor de protecție a mediului, monitorizarea și urmărirea îndeplinirii măsurilor din planul de menținere a calității aerului, monitorizarea indicatorilor stabiliți în vederea urmăririi progresului înregistrat în implementarea obiectivelor, țintelor și măsurilor cuprinse în Planul județean de gestionare a deșeurilor și transmiterea datelor și a informațiilor aferente către Agenția pentru Protecția Mediului Sălaj, în vederea întocmirii Raportului de monitorizare a implementării Planului județean de gestionare a deșeurilor.

Atribuții duse la îndeplinire de Direcția Arhitect Șef

INVESTIȚII PUBLICE

În ceea ce privește promovarea investițiilor publice, în anul 2018 s-a pus accent pe activitatea de finalizare a proiectelor de interes județean și regional finanțate din fonduri ale Uniunii Europene prin Programul Operațional Regional, Programul Operațional Sectorial Mediu 2007–2013, Programul Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice și Programul Operațional Capacitate Administrativă” și pentru identificarea/elaborarea/promovarea/implementarea proiectelor prin finanțare în cadrul Programelor Operaționale aferente perioadei 2014-2020.

De asemenea, s-au întreprins acțiuni de derulare a programelor proprii ale Consiliului Județean Sălaj și de identificare a surselor de finanțare altele decât cele ale Uniunii Europene (naționale și internaționale).

I. Proiecte finanțate aflate în diverse stadii de derulare

1. Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Sălaj, SMIS: 16882

- **Contract de finanțare** nr. 100666 din 19.11.2010
- **Sursa de finanțare:** FEDR–POS Mediu 2007-2013, Axa prioritară 2, Domeniul major de intervenție 1
- **Beneficiar:** Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Sălaj
- **Partener:** Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ECODES Sălaj”, din care fac parte toate cele 61 unități administrativ-teritoriale și Județul Sălaj
- **Valoarea totală** a proiectului (conform H.C.J. Sălaj nr.73/26.07.2013): 134.557.415,00 lei (31.513.751 euro), din care:
 - Valoarea eligibilă: 103.339.939,00 lei;
 - Valoarea neeligibilă: 31.217.476,00 lei;
 - TVA: 25.599.065,00 lei, din care:
 - 24.387.815,00 lei reprezintă TVA recuperabil, și
 - 1.211.249,00 lei reprezintă TVA nerecuperabil;
 - Cofinanțare (2%): 1.939.877,00 lei;
 - Asistență financiară solicitată: 96.993.834,00 lei.
- **Data de finalizare a Contractului de finanțare:** 31 decembrie 2018
- **Rezultatele proiectului:**

- Centrul de management integrat al deșeurilor (CMID) Dobrin având următoarele facilități: depozit ecologic, stație de sortare, stație de tratare mecano-biologică, stație de epurare;
-3 stații de transfer (Crasna, Sînmihaiu Almașului și Surduc)
-4 depozite urbane neconforme închise (Cehu Silvaniei, Jibou, Șimleu Silvaniei și Zalău - Crișeni);
-drumuri de acces modernizate/reabilitate în lungime totală de 6,1 km (Dobrin - 2,1 km; Crasna - 1,2 km; Sînmihaiu Almașului - 1,8 km și Surduc - 1,0 km).

- **Stadiul implementării proiectului:**

Au fost semnate toate cele 13 contracte (5 contracte de prestări servicii, 4 contracte de lucrări, 1 contract de furnizare bunuri și 3 contracte de concesiune – componenta transfer-tratare-prelucrare-depozitare deșeuri - TTPD și componenta colectare – transport deșeuri CT1 - zona 1, respectiv CT2 - zona 2, 3 și 4).

Până la finalul anului 2018 au fost finalizate 9 contracte, rămânând în derulare 4:

- 1 contract de prestări servicii:

- Supervizarea lucrărilor de construcții, data de finalizare a contractului fiind 30.06.2021.

- 3 contracte de concesiune:

- Contract de concesiune - componenta transport-tratare-prelucrare-depozitare deșeuri (TTPD), data de finalizare a contractului fiind iulie 2031;

- Contract de concesiune - componenta colectare – transport deșeuri (CT1), lot I (zona 1), data de finalizare a contractului fiind aprilie 2031;

- Contract de concesiune - componenta colectare – transport deșeuri (CT2), lot II (zona 2, 3 și 4), data de finalizare a contractului fiind decembrie 2030.

Consiliul Județean Sălaj – în acord cu prevederile Contractului de finanțare – a depus la finalul lunii decembrie la Autoritatea de Management și Organismul Intermediar POS Mediu, Raportul final al proiectului, acesta fiind „funcțional” conform criteriilor/ procedurilor de încadrare a proiectelor de către finanțator.

2. Reabilitare și modernizare drum județean: DJ 196: lim. jud. Satu-Mare – Horoatu-Cehului – Benesat, km 28+000 – 28+900 – 36+080 – 43+150, SMIS: 115268

- **Contract de finanțare** nr. 895 semnat în 18.12.2017
- **Sursa de finanțare:** FEDR – POR 2014-2020
- **Beneficiar:** Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Sălaj
- **Partener:** Unitatea Administrativ - Teritorială Orașul Cehu Silvaniei
- **Valoarea totală a proiectului:** 12.799.773,37 lei, din care:
 - Valoarea totală eligibilă: 12.769.011,87 lei
 - Cofinanțarea eligibilă a Beneficiarului: 255.380,24 lei
 - Valoarea neeligibilă inclusiv TVA: 30.761,50 lei
- **Data de finalizare a Contractului de finanțare:** 31.12.2019
- **Rezultatele proiectului:**
 - 4.358 mp suprafață trotuare/trasee pietonale modernizate/realizate;
 - 6 buc. stații transport public și alveole construite/modernizate;
 - 2,5 km aliniamente de arbori situate de-a lungul căilor de transport și investiții suplimentare pentru protecția drumului față de efectele generate de condiții meteorologice extreme;
 - 4 categorii de elemente suplimentare destinate siguranței circulației.
- **Stadiul implementării proiectului:**
 - a fost semnat Contractul de proiectare și execuție a lucrărilor în data de 10.08.2016;
 - ✓ în data de 31.08.2016 a fost emis Ordinul de începere a serviciilor de proiectare;
 - ✓ în baza Ordinului de începere emis de Beneficiar, execuția lucrărilor a demarat în data de 17.07.2017;
 - a fost semnat Contractul de supraveghere lucrări pe perioada de execuție a lucrărilor în data de 02.05.2018, prestarea serviciilor demarând în data de 14.05.2018;
 - a fost semnat Contractul de publicitate în data de 03.05.2018;
 - a fost semnat Contractul de audit în data de 07.05.2018;
 - au fost depuse la ADR Nord-Vest Cluj-Napoca un număr de 2 Cereri de rambursare în cuantum total de 2.336.877,30 lei (inclus TVA), cheltuielile fiind rambursate în totalitate;
 - a fost publicat 1 comunicat de presă;
 - au fost întocmite și transmise la OI ADR Nord-Vest un număr de 5 rapoarte de progres;
 - au fost efectuate misiuni de verificare și audit de către reprezentanții OI ADR Nord-Vest/Autorității de Audit din cadrul Curții de Conturi a României.

3. Reabilitare drum județean DJ 191C: Nușfalău – Crasna – Zalău – Creaca, SMIS: 119132

- **Contract de finanțare** nr. 134 din 03.07.2017
- **Sursa de finanțare:** FEDR – POR 2014 – 2020
- **Beneficiar:** Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Sălaj
- **Partener:** Unitatea Administrativ - Teritorială Municipiul Zalău
- **Valoarea totală a proiectului:** 120.812.270,74 lei, din care:
 - Valoarea totală eligibilă: 120.411.460,41 lei

- Cofinanțarea eligibilă a Beneficiarului: 2.408.229,21 lei
- Valoarea neeligibilă inclusiv TVA: 400.810,33 lei
- **Data de finalizare a Contractului de finanțare:** 03.02.2021
- **Rezultatele proiectului:**
 - 36,816 km drum județean reabilitat
 - 88.741 populație deservită de sectorul de drum județean reabilitat
- **Stadiul implementării proiectului:**
 - au fost demarate toate achizițiile prevăzute în cadrul proiectului;
 - a fost depusă la ADR Nord-Vest Cluj-Napoca Cererea de rambursare nr.1, cheltuielile rambursate fiind în sumă de 257.867,77 lei;
 - au fost semnate contractele de publicitate, audit și asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul execuției de lucrări;
 - sunt în curs de derulare procedurile de achiziție pentru contractele de execuție lucrări și supraveghere lucrări.
 - au fost întocmite și transmise la OI ADR Nord-Vest un număr de 6 rapoarte de progres;
 - au fost efectuate misiuni de verificare/audit de către reprezentanții OI ADR Nord-Vest.

4. Reabilitare și modernizare drum județean DJ 108A: lim. jud. Cluj - Bogdana: km 7+400 - 19+000, SMIS: 117905

- **Contract de finanțare nr. 55 din 03.07.2017**
- **Sursa de finanțare:** FEDR – POR 2014 – 2020
- **Beneficiar:** Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Sălaj
- **Partener:** Unitatea Administrativ - Teritorială Comuna Buciumi
- **Valoarea totală:** 52.999.840,15 lei (inclusiv TVA) din care:
 - Valoare eligibilă: 52.687.077,92 lei
 - Contribuția proprie a CJ Sălaj: 1.053.741,56 lei
- **Data de finalizare a Contractului de finanțare:** 02.07.2020
- **Rezultatele proiectului:**
 - 11,6 km drum județean reabilitat;
 - 3,475 km ziduri de sprijin nou construite;
 - 1 pod reabilitat;
 - 41 de podețe înlocuite/reabilitate.
- **Stadiul proiectului:**
 - au fost transmise spre verificare la OI ADR Nord-Vest dosarele achiziției pentru procedurile care s-au derulat anterior semnării contractului de finanțare;
 - au fost semnate contractele de servicii de audit și publicitate aferente proiectului;
 - a fost semnat Contractul de proiectare și execuție a lucrărilor în data de 19.03.2018;
 - în data de 26.03.2018 a fost emis Ordinul de începere a serviciilor de proiectare;
 - recepția documentației tehnice (PT+DDE+CS) a fost finalizată în data de 20.12.2018;
 - a fost semnat Contractul de supraveghere lucrări pe perioada de execuție a lucrărilor în data de 02.05.2018, prestarea serviciilor demarând în data de 14.05.2018;
 - a fost depusă la OI ADR Nord-Vest 1 Cerere de rambursare în cuantum total de 189.322,07 lei (inclus TVA), cheltuielile fiind rambursate în totalitate;
 - a fost publicat un comunicat de presă;
 - a fost organizată o conferință de presă cu ocazia semnării Contractului de finanțare;
 - au fost publicate mai multe articole în presa scrisă locală;
 - au fost întocmite și transmise la OI ADR Nord-Vest un număr de 6 rapoarte de progres;
 - au fost efectuate misiuni de verificare/audit de către reprezentanții OI ADR Nord-Vest.

5. Reabilitare și modernizare drum județean DJ 108D: Crișeni (DN 1H) – Cehu-Silvaniei (DJ 196), km 0 +000 – 22+693, SMIS: 114766

- **Contract de finanțare** semnat în 18.12.2017
- **Sursa de finanțare:** FEDR – POR 2014 – 2020
- **Beneficiar:** Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Sălaj
- **Valoarea totală:** 48.677.318,46 lei (inclusiv TVA) din care:
 - Valoare eligibilă: 48.471.046,57 lei
 - Contribuția proprie: 969.420,93 lei
- **Data de finalizare a Contractului de finanțare:** 31.01.2022
- **Rezultatele proiectului:**
 - 22,693 km drum județean reabilitat
 - 20.441 populație deservită de sectorul de drum județean reabilitat
- **Stadiul proiectului**
 - Cu ocazia semnării contractului de finanțare au fost publicate articole în ziarele locale, cu această ocazie fiind publicat și un comunicat de presă;
 - Au fost transmise spre verificare la OI ADR Nord-Vest dosarele achiziției pentru procedurile derulate anterior semnării contractului de finanțare;
 - Au fost semnate următoarele contracte de servicii:
 - ✓ supravegherea lucrărilor pe perioada de execuție a lucrărilor în data de 01.11.2018;
 - ✓ auditul aferent proiectului în data 22.05.2018;
 - ✓ publicitatea în cadrul proiectului 03.05.2018;
 - Au fost pregătite documentațiile de atribuire pentru demararea/reluarea procedurilor de achiziție pentru următoarele contracte:
 - ✓ «Proiectarea și execuția lucrărilor pentru obiectivul de investiție „Reabilitare și modernizare drum județean DJ 108D: Crișeni (DN 1H) - Cehu Silvaniei (DJ 196), km 0+000 – 22+693”»;
 - ✓ «Servicii de verificare a proiectului tehnic în conformitate cu prevederile Legii nr.10/1995 în cadrul proiectului „Reabilitare și modernizare drum județean DJ 108D: Crișeni (DN 1H) - Cehu Silvaniei (DJ 196), km 0+000 – 22+693”».
 - A fost depusă la OI ADR Nord-Vest 1 Cerere de rambursare în cuantum total de 152.181,61 lei (inclus TVA), cheltuielile fiind rambursate în totalitate.
 - Au fost întocmite și transmise la OI ADR Nord-Vest un număr de 5 rapoarte de progres;
 - Au fost efectuate misiuni de verificare/audit de către reprezentanții OI ADR Nord-Vest.

6. Reabilitare și modernizare drum județean DJ 109E: lim. jud.Cluj - Fodora - Rus - Buzaș - Lozna – DN 1H (pod Ciocmani), km 17+000 - 62+782, SMIS: 125122

- **Contract de finanțare** semnat în 09.11.2018
- **Sursa de finanțare:** FEDR – POR 2014 – 2020
- **Beneficiar:** Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Sălaj
- **Valoarea totală:** 108.354.207,46 lei (inclusiv TVA) din care:
 - Valoare eligibilă: 92.101.076,35 lei
 - Contribuția proprie: 2.167.084,21 lei
- **Data de finalizare a Contractului de finanțare:** 31.08.2022
- **Rezultatele proiectului:**
 - 45,782 km drum județean reabilitat
 - 8.399 populație deservită de sectorul de drum județean reabilitat
- **Stadiul proiectului**

- cu ocazia semnării contractului de finanțare au fost publicate articole în ziarele locale. De asemenea, a fost publicat un comunicat de presă;
- a fost transmisă la OI ADR N-V Cererea de rambursare nr.1, prin intermediul căreia s-au rambursat cheltuielile eligibile efectuate pentru execuția de lucrări aferentă Tronsonului I;
- urmează să se lanseze procedura de achiziție a execuției de lucrări pentru Tronson II.

7. Reabilitare și modernizare drum județean DJ 191D: Valcău de Jos - Fizeș - Sîg - Tusa - limită județ Cluj, km 10+800 - 31+330, SMIS: 125530

- **Contract de finanțare** semnat în 09.11.2018
- **Sursa de finanțare:** FEDR – POR 2014 – 2020
- **Beneficiar:** Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Sălaj
- **Valoarea totală:** 58.363.051,44 lei (inclusiv TVA) din care:
 - Valoare eligibilă: 49.595.331,35 lei
 - Contribuția proprie: 1.166.948,95 lei
- **Data de finalizare a Contractului de finanțare:** 31.03.2022
- **Rezultatele proiectului:**
 - 20,53 km drum județean reabilitat
 - 6.490 populație deservită de sectorul de drum județean reabilitat
- **Stadiul proiectului**
 - cu ocazia semnării contractului de finanțare au fost publicate articole în ziarele locale. De asemenea a fost publicat un comunicat de presă;
 - a fost transmisă la OI ADR N-V Cererea de rambursare nr.1, prin intermediul căreia s-au rambursat cheltuielile eligibile efectuate pentru execuția de lucrări aferentă Tronsonului I;
 - urmează să se lanseze procedura de achiziție a execuției de lucrări pentru Tronson II.

8. „INNOV-CARE” – Abordare inovatoare centrată pe pacient pentru furnizarea de servicii de asistență socială în condiții complexe

- **Contract de finanțare** nr.VS / 2015/0249 semnat în 22.09.2015
- **Sursa de finanțare:** Comisia Europeană
- **Beneficiar:** Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Sălaj
- **Parteneri:** proiect transfrontalier derulat în parteneriat cu Asociația Prader Willi din România prin Centrul NoRo și cu un consorțiu format din următoarele instituții din state membre ale Uniunii Europene: Ministerul Sănătății, Serviciilor Sociale și Egalității, Institutul pentru Servicii Sociale - Spania (liderul proiectului); Institutul Economic de Cercetare – Slovenia; Organizația Europeană pentru Boli Rare - EURORDIS – Franța; Centrul Social de Inovare – Austria; Institutul Karolinska – Suedia; Finovatis – Franța.
- **Valoarea totală a proiectului:** 1.994.414,72 Euro din care:
 - asistență financiară nerambursabilă: 1.595.531,72 Euro
 - contribuția Județului Sălaj: 6.280,00 Euro
- **Data de finalizare a Contractului:** 01.09.2018
- **Rezultatele proiectului:**
 - implementarea unui model de îngrijire calitativ, eficient și sustenabil pentru furnizarea de servicii de asistență socială pentru pacienții cu boli rare și familiile lor;
 - extinderea modelului la alte domenii, altele decât bolile rare, și în alte state membre, nu doar în România;
 - crearea de parteneriate pe termen lung între instituțiile publice, entitățile private și organizațiile societății civile.
- **Stadiul proiectului** – Finalizat

9. Reabilitare, modernizare, extindere și dotare SECȚIE DE PSIHIATRIE din cadrul Spitalului Județean de Urgență Zalău

- **Sursa de finanțare:** Compania Națională de Investiții
- **Obiectiv proiect:** Creșterea calității serviciilor medicale furnizate în cadrul secției Psihiatrie prin extinderea și modernizarea clădirii, creșterea numărului de saloane cu respectarea normativelor în vigoare, creșterea condițiilor pentru îmbunătățirea capacității secției de a furniza servicii medicale, creșterea calității serviciilor de sănătate oferite pacienților și implicit îmbunătățirea stării de sănătate a populației.
- **Valoarea totală:** 25.247.894,39 lei (inclusiv TVA);
- **Stadiul proiectului:**
 - proiectul a fost inclus pe lista sinteză a obiectivelor de investiții propuse a fi finanțate.
 - urmează să fie lansată procedura pentru contractarea serviciilor de elaborare a proiectului tehnic.

10. Sisteme de management performant pentru Consiliul Județean Sălaj

- **Sursa de finanțare:** FSE – POCA, Cererea de proiecte CP 4/2017 regiuni mai puțin dezvoltate, O.S 2.1 Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP
- **Cod SIPOCA/MySMIS:** 99/121622;
- **Beneficiar:** Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Sălaj;
- **Valoarea totală a proiectului:** 522.988,78 lei
- **Rezultatele proiectului:**
 - procedură CAF implementată instituțional cuprinzând planul de acțiuni elaborat în vederea îmbunătățirii și eficientizării modului de funcționare a Consiliului Județean Sălaj;
 - 50 de angajați de la nivelul Consiliului Județean Sălaj instruiți în domeniile: managementul și implementarea CAF precum și evaluarea și monitorizarea implementării CAF, la nivelul instituției Consiliului Județean Sălaj.
- **Contracte semnate:**
 - Contractul nr. 10458/17.07.2018, având ca obiect furnizare obiecte de inventar, materiale consumabile pentru echipa de management din cadrul proiectului;
 - Contractul nr. 10940/26.07.2018, având ca obiect furnizare mijloace fixe pentru echipa de management;
 - Contractul nr. 11402/06.08.2018, având ca obiect servicii de informare, comunicare și publicitate în cadrul proiectului.
 - Contractul nr. 12403/29.08.2018, având ca obiect prestarea de servicii de instruire/formare grup țintă în cadrul proiectului;
- **Stadiul proiectului:**
 - cu ocazia semnării contractului de finanțare a fost publicat un comunicat de presă în ziarele locale;
 - au fost transmise la AM POCA 3 Rapoarte de progres trimestriale, realizate în cadrul proiectului;
 - au fost transmise spre aprobare 4 Cereri de rambursare. În urma verificării de către AM POCA, sumele solicitate au fost rambursate.
 - se află în derulare cursurile de instruire/formare grup țintă aferente modulului 1 - Managementul și implementarea CAF, din cadrul proiectului.
 - au fost recepționate și plătite obiectele de inventar, materiale consumabile pentru echipa de management aferente contractului nr. 10458/17.07.2018;

- au fost recepționate și plătite mijloacele fixe pentru echipa de management aferente contractului nr. 10940/26.07.2018;
- au fost recepționate și plătite materiale de informare, comunicare și publicitate realizate în cadrul Contractului nr. 11402/06.08.2018;
- a fost întocmită documentația necesară reluării procedurii pentru achiziția având ca obiect „Servicii de consultanță și implementare CAF”, în data de 10.01.2019 fiind publicat în SEAP și pe platforma CJSJ Anunțul de participare simplificat.
- a fost întocmită și transmisă spre aprobare către AMPOCA documentația necesară prelungirii cu 6 luni a perioadei de implementare a proiectului, respectiv până la data de 29.09.2019, solicitare efectuată în contextul întârzierilor în activitatea de achiziției a serviciilor amintite.

11. Implementarea Sistemului de Management al Calității și Performanței conform SR EN ISO 9001:2015 în cadrul Consiliului Județean Sălaj, Cod proiect: 119429

- **Sursa de finanțare:** FSE – POCA/209/2/1, Cererea de proiecte CP 6/2017, O.S 2.1 Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP
- **Contract de finanțare:** 196/23.07.2018
- **Beneficiar:** Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Sălaj;
- **Valoarea totală a proiectului:** 253.395,09 lei cu TVA, din care:
 - 215.385,83 lei cu TVA (85%) – finanțare din Fondul Social European
 - 32.941,35 lei cu TVA (13%) - finanțare din Bugetul Național
 - 5.067,91 lei cu TVA (2%) – cofinanțarea eligibilă a Consiliului Județean Sălaj
- **Rezultatele proiectului:**
 - certificarea Consiliului Județean Sălaj conform sistemului SR EN ISO 9001:2015;
 - 18 angajați de la nivelul Consiliului Județean Sălaj formați/instruiți în domeniul managementului calității și performanței SR EN ISO 9001:2015, cu certificarea competențelor.
- **Stadiul proiectului:**
 - în data de 09.11.2018 a fost semnat contractul de servicii de informare și publicitate cu nr. 16191;
 - procedura de achiziție pentru “Implementarea sistemului de management al calității și performanței conform SR EN ISO 9001:2015 în cadrul Consiliului Județean Sălaj” este în curs de derulare.
 - în data de 21.12.2018 au fost recepționate în cadrul contractului de servicii de informare și publicitate următoarele produse: afișe personalizate format A3, mape format A4 personalizate, agende format A5 personalizate;

12. Sălajul spune NU corupției!, MySMIS 118062 / Cod SIPOCA 421

- **Cod apel:** POCA/125/2/2/(CP1/2017) Sprijinirea măsurilor referitoare la prevenirea corupției la nivelul autorităților și instituțiilor publice locale din regiunile mai puțin dezvoltate
- **Axa prioritară:** Administrație publică și sistem judiciar accesibile și transparente;
- **Obiectivul specific 2.2:** Creșterea transparenței, eticii și integrității în cadrul autorităților și instituțiilor publice;
- **Contract de finanțare:** 274/08.11.2018
- **Valoarea totală a proiectului:** 362.564,99 lei cu TVA, din care:
 - 308.180,27 lei cu TVA (85%) - finanțare din Fondul Social European
 - 47.133,40 lei cu TVA (13%) - finanțare din Bugetul Național

- 7.251,32 lei cu TVA (2%) - cofinanțarea eligibilă a Consiliului Județean Sălaj
- **Rezultatele proiectului:**
 - 100 de persoane din administrația publică locală instruite în domeniul prevenirii și combaterii corupției;
 - Ghid de bune practici la nivelul administrației publice locale pentru prevenirea și combaterea corupției elaborat și distribuit;
 - Manual de proceduri operaționale pentru prevenirea și combaterea corupției la nivelul administrației publice locale elaborat și distribuit;
 - Instituții și servicii publice aflate în subordinea Consiliului Județean Sălaj și 61 de unități administrativ-teritoriale din județ informate cu privire la măsurile de prevenire și combatere a corupției.
- **Stadiul implementării proiectului:**
 - se află în pregătire documentațiile necesare inițierii procedurilor de achiziție publică având ca obiect prestarea serviciilor de informare și publicitate, prestarea de servicii de consultanță și formare în domeniul prevenirii și combaterii corupției;

13. Extindere, modernizare și dotare UPU - SMURD la Spitalul Județean de Urgență Zalău, SMIS: 122132

- Sursa de finanțare: FEDR – POR 2014 – 2020
- Beneficiar: Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Sălaj
- Valoarea totală: 11.433.417,45 lei (inclusiv TVA), din care:
 - Valoare eligibilă: 6,760,999.78 lei;
 - Contribuția proprie: 135.219,99 lei;
 - Valoare neeligibilă: 4.672.417,67 lei;
- **Durata proiectului:** 52 luni;
- **Obiectivul proiectului:** Îmbunătățirea calității și a eficienței îngrijirii spitalicești de urgență prin extinderea, modernizarea și dotarea UPU-SMURD la Spitalul Județean de Urgență Zalău
- **Rezultatele proiectului:**
 - 892.86 mp suprafață existentă modernizată;
 - 1463.56 mp construiți în vederea extinderii unității de primiri urgențe;
 - 145 de echipamente/utilaje achiziționate pentru unitatea de primiri urgențe modernizată și extinsă;
- **Stadiul proiectului**

Proiectul a fost depus spre finanțare în luna aprilie 2018 și a parcurs toate etapele de evaluare fiind declarat admis. În prezent, dosarul de finanțare este în verificare la AM POR. Pentru valorificarea timpului trecut de la momentul depunerii cererii de finanțare până în prezent, s-a demarat în luna iulie 2018 achiziția serviciilor de proiectare (faza PT) și asistență tehnică din partea proiectantului.

14. Dotare cu aparatură medicală a Ambulatoriului integrat de specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Zalău, SMIS: 123874

- Sursa de finanțare: FEDR – POR 2014 – 2020
- Beneficiar: Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Sălaj
- Valoarea totală: 11.666.837,49 lei (inclusiv TVA), din care:
 - Valoare eligibilă: 10.700.750,00 lei;
 - Contribuția proprie: 214.015,00 lei;
 - Valoare neeligibilă: 966.087,49 lei;
- **Durata proiectului:** 60 luni;

- **Obiectivul proiectului:** Creșterea accesibilității și calității serviciilor de sănătate furnizate în cabinetele de specialitate din cadrul Ambulatoriului Spitalului Județean de Urgență Zalău;
- **Rezultatele proiectului:**
 - 133 echipamente achiziționate pentru Ambulatoriul de specialitate și laboratoarele care îl deservesc;
 - 4 laboratoare care deservesc Ambulatoriul de specialitate dotate cu aparatură medicală modernă;
 - 18 cabinete de specialitate din cadrul Ambulatoriului integrat dotate cu aparatură medicală modernă;
- **Stadiul proiectului**

Acesta a depășit cu succes prima etapă de evaluare fiind declarat admis. Urmează evaluarea tehnico-economică desfășurată de experți cooptați de ADR Nord – Vest.

15. Asigurarea accesului la servicii de sănătate în regim ambulatoriu pentru populația județului Sălaj, SMIS: 125514

- **Contract de finanțare** semnat în 17.12.2018;
- **Sursa de finanțare:** FEDR – POR 2014 – 2020;
- **Beneficiar:** Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Sălaj;
- **Valoarea totală:** 14.774.921,99 lei (inclusiv TVA), din care:
 - Valoare aferentă UAT Județul Sălaj: 13.768.650,63 lei
 - Contribuția proprie: 275.373,01 lei
- **Data de finalizare a Contractului de finanțare:** 30.08.2019;
- **Obiectivul proiectului:** dezvoltarea infrastructurii sanitare, prin investiții în dotări sau lucrări necesare infrastructurilor sanitare, care contribuie la dezvoltarea operaționalității la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate publică și îmbunătățind accesul la serviciile medicale de calitate
- **Rezultatele proiectului:**
 - Un număr crescut de persoane care beneficiază de serviciile medicale desfășurate în unitățile dotate;
 - Creșterea numărului de persoane care beneficiază de acces la servicii medicale de tip ambulatoriu, în cadrul Regiunii;
 - Dotarea ambulatoriilor din cadrul Regiunii de Dezvoltare cu aparatură medicală de specialitate;
- **Stadiul proiectului:**
 - a fost transmisă la OI ADR N-V Cererea de rambursare nr.1, prin intermediul căreia s-au rambursat cheltuielile aferente investiției „Extindere și reabilitare Ambulatoriu integrat de specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Zalău” și dotărilor achiziționate de Consiliul Județean pentru Ambulatoriul de specialitate în perioada 2014-2018;
 - urmează să se lanseze procedura de achiziție a serviciilor de informare și publicitate și vor fi finalizate toate investițiile aferente proiectului, iar echipa de proiect va întocmi toate documentele necesare pentru rambursarea cheltuielilor.

16. Îmbunătățirea accesului populației din județele Sălaj și Maramureș la servicii medicale de urgență, SMIS: 125513;

- **Contract de finanțare** semnat în 17.12.2018;
- **Sursa de finanțare:** FEDR – POR 2014 – 2020;
- **Beneficiar:** Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Sălaj;
- **Valoarea totală:** 5.686.289,42 lei (inclusiv TVA), din care:

